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Lov na 
bažanta
Lov na bažanta probíhá ve 12 lečích v členitém 

terénu, kde se využívá nesrovnalostí povrchů 

(kopců, strží). Tímto způsobem lovu a vysokou 

kvalitou zvěře jsme schopni uspokojit 

i nejnáročnější lovecké hosty, kteří požadují 

náročnou střelbu na "vysoko táhnoucí bažanty".

Pro uspořádání honu na bažanty požadujeme 

lovecké skupiny 6 až 12 střelců, což je počet 

garantující velmi kvalitní individuální lovecký 

zážitek každému z účastníků lovu. Každý lov je 

veden dle starých mysliveckých tradic, včetně 

ukončení výřadem ulovené zvěře se 

slavnostním troubením borlic. Průměrné denní 

výřady se pohybují mezi 500 - 1500 ks 

ulovených bažantů.



Lov na 
kachnu

Špičkovou úroveň jsme schopni garantovat i při 

lovu divokých kachen. Lov kachen probíhá na 

našich rybnících, kde každoročně dosahují 

lovící skupiny výřadů přesahující 2000ks 

ulovených kachen za jeden lovecký den. Roční 

odlov se pohybuje okolo 16 000 ks kachní 

zvěře.

Pro uspořádání lovu na kachny požadujeme, 

aby lovecká skupina měla 13 až 16 střelců

Vedle bohatých výřadů je samozřejmostí 

přesná a svižná organizace lovů a také 

dodržování starých mysliveckých tradic.



Lov na srnce 
a černou zvěř
V letním období je rovněž možnost organizovat 

individuální lov na srnce, který je hlavní a 

nejkrásnější zvěří naší oblasti. Lov probíhá ve 

volných honitbách, ranní a večerní vycházky. 

Pro zahraniční lovce jsme připraveni vyřídit 

veškeré formality, jako je např. lovecký lístek, 

zákonné pojištění odpovědnosti.

Pro naše lovecké hosty máme v kvalitně 

zazvěřených honitbách připraveny jak 

individuální lovy, tak i lovy společné, kde se 

výřady pohybují pravidelně nad 20 ks černé 

zvěře. Lovíme především ve volných honitbách, 

ale na přání loveckých hostů můžeme zajistit 

i lov černé zvěře v oborách.



Lovecká 
chata

Lovecká chata se nachází přímo v areálu 

bažantnice. Byla vybudována v roce 2013 ve 

stylu moderní české hájovny. Nabízí kompletní 

zázemí pro večerní akci, kde se budete moci se 

všemi podělit o zážitky z lovu. Samozřejmostí je 

nabídka vybraných domácích kulinářských 

specialit a výborná domácí péče, která umocní 

zážitek z celého loveckého dne.



Kontakt

Bažantnice se nachází 17 km na jih od města 

Příbram, 87 km jižně od Prahy, v krásném 

prostředí středočeské pahorkatiny.

V bažantnici s vlastním odchovem pořádáme 

lovy bažantů a kachen divokých. Vlastní 

honitba o rozloze 1100 hektarů leží na území 

se 7 rybníky. 
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